

Refrigerador de botellas / Chest bottle cooler / Refrigerateur de bouteilles

MODELO
MODELE
MODÈLE



IEB 100



IEB 150



IEB 200

MODELO MODELE MODÈLE	IEB 100	IEB 150	IEB 200
Precio Price Prix			
Medidas Measures [mm] Mesures	1004 x 550 x 865 mm.	1479 x 550 x 865 mm.	1954 x 550 x 865 mm.
Temperatura Temperature Température	+3°C/+6°C		
Clase Climática Climatic class Classe climatique	4 / 38°C		
Tensión/Frecuencia Electrical data Tension électrique	230V/1ph/50Hz		
Controlador Controller Régulateur	-		
Material Material [EXT/INT] Matériel	AISI 430		
Espesor Thickness Épaisseur	40		
Aislamiento Isolation Isolation	40kg/m ³ / Free CFC's / Zero ODP-GWP		
Capacidad Capacity Capacité	265	445	620
Puertas Doors Portes	2	3	4
Nº parrillas / Guías Nº shelves / Slides Nº de grilles / Glissière	-		
Sistema de frío Cooling System Système de froid	Forzado / Forced air / Ventilé		
Desescarche Defrost Dégivrage	-		
Expansión Expansion Expansion	Capilar / Capillary / Capillaire		
Potencia Power Puissance	122	180	
Potencia fríg. Cooling capacity Puissance Frig.	169	370	
Consumo Consumption Consommation	-		
Clase energética Energy class Classe Énerg.	-		
Refrigerante Refrigerant Gaz	R-600a	R-290	
Opcional Optional Options	-		

Serie / Series / Série **IEB**

+Info: www.infrico.com

IEB 200



IEB 150



IEB 100

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web / The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website / Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.